



## Η ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΜΑΣ .....ΚΛΟΝΙΖΕΤΑΙ

Αγαπητοί συνδημότες, φίλες και φίλοι,

Καθημερινά πλέον είναι τα φαινόμενα κλοπών και διαρρήξεων στην πόλη μας. Σύμφωνα με τα τελευταία δεδομένα η εγκληματικότητα έχει ανοδική τάση, η οποία σίγουρα δημιουργείται και λόγω της συγχώνευσης των τριών αστυνομικών τμημάτων σε ένα, με έδρα την κοινότητα του Ψυχικού. Με έκπληξη παρατηρούμε ότι νέα περιστατικά λαμβάνουν χώρα σε σημεία που παλαιότερα δεν μπορούσαμε να φανταστούμε. Ακόμα και έξω από τους δημοτικούς μας παιδικούς σταθμούς πλέον ο γονέας μπορεί να βρεθεί αντιμέτωπος με επίδοξους ληστές με καταστροφές στο όχημά του στο διάστημα που απλά παραδίδει το παιδί του.

Οι προσπάθειες που είχαν γίνει ήταν πολλές από την πλευρά του δήμου μας για την παραμονή και των τριών τμημάτων με μεγάλες παραχωρήσεις από πλευράς μας, αλλά στη συγκεκριμένη περίπτωση είναι αναγκαίες πλέον οι υπερβάσεις. Σε πρόσφατη επίσκεψή μου μαζί με τον επικεφαλής του συνδυασμού μας κ. Χαροκόπο Παντελή στο αστυνομικό τμήμα της πόλης μας διαπιστώσαμε εκτός των άλλων ότι η έλλειψη περιπολικών οχημάτων είναι τεράστια. Δυστυχώς εκεί που το επίσημο κράτος δεν μπορεί να παρέχει τα αυτόνομα, ο ρόλος της αυτοδιοίκησης είναι καθοριστικός.

Προτείνουμε στη Δημοτική Αρχή τη δημιουργία μιας δια-παραταξιακής επιτροπής που θα συσταθεί υπό την προεδρία του Δημάρχου και θα συναντηθεί με την ηγεσία του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη. Στόχος είναι η δωρεά δύο περιπολικών από τον Δήμο μας στην Ελληνική Αστυνομία τα οποία θα δοθούν κατά προτεραιότητα στη φύλαξη της πόλης μας ως ένα μικρό αντιστάθμισμα στην περικοπή των δύο αστυνομικών τμημάτων. Το τονίζω αυτό, γιατί θέση του Υπουργείου ήταν στο παρελθόν οι πάσης φύσεως δωρεές να κατανέμονται σε ολόκληρη την επικράτεια.

Θα πρέπει να θυμίσουμε ότι το κτήριο που φιλοξενούσε και φιλοξενεί αυτή τη στιγμή το αστυνομικό τμήμα ανήκει στον Δήμο μας και παραχωρείται από τους ιδίους τους δημότες μας. Στόχος είναι να αυξηθεί το αίσθημα ασφάλειας, να αποθαρρύνονται οι ενδεχόμενοι επίδοξοι παρανομούντες αλλά και να μειωθούν τα ποσοστά εγκληματικότητας. Στην πόλη που ονειρεύομαι η ασφάλεια του πολίτη έχει ξεχωριστό και σημαντικό ρόλο. Τρανό παράδειγμα αποτελεί ο δήμος Φυλής, που πριν λίγο καιρό με τη δωρεά 8 περιπολικών προς την ΕΛ.ΑΣ, ήδη έχει εξελιχθεί σε αυτόν τον τομέα. Με υπερβάσεις, μεθοδικότητα αλλά και πείσμα στους στόχους μας, πάντα μπορούμε να τα καταφέρνουμε καλύτερα.

Δελακουρίδης Ιωάννης  
Δημοτικός Σύμβουλος «Ενωτικής Κίνησης Φιλοθέης – Ψυχικού»

Δημοσιεύτηκε στο «Παράθυρο» Μαρτίου 2018